



# 八一男篮9人被停赛

## “错峰”停赛后，今晚的比赛才勉强成队

中国篮协15日在其官网上公布了对CBA联赛常规赛第16轮八一、福建男篮赛场肢体冲突事件的处罚决定，两队共有14名球员遭停赛，其中引发冲突事件的双方球员泰勒和邹雨宸各被停赛5场，两队合计被罚款52万元。

由于八一队被停赛球员多达9人，若一次性停赛，球队将无法达到最起码的8人组队标准，因此中国篮协对其实行“错峰”停赛，被禁赛1场的付豪和李天戈得以正常参加今晚的第18轮比赛，停赛处罚延期至第19轮。这是按照竞赛工作规定实行的——如遇运动队因违纪受到停赛处罚的运动员过多导致本队参赛运动员不足10人时，为保证联赛竞赛质量，将采用分不同场次履行停赛的办法，停赛顺序以受处罚运动员的号码由小到大排序确定，排序在前的运动员优先替补进入名单以使本队运动员达到8人。

12月11日八一主场对阵福建的比赛中，距离第四节结束还有6分22秒时，福建队外援泰勒在篮下跳起投篮时，八一队许钟豪、罗凯文、邹雨宸三人同时跳起封盖，其中邹雨宸腾空下落时，身体失去平衡，身体的右侧和手臂压在了泰勒的头、肩部，泰勒转身用右肘击打了邹雨宸的背部，随后用右肩顶撞了邹雨宸的背部，邹雨宸随即用右肘击打泰勒的头颈部。

场上因此出现骚乱，双方替补席均有球员冲进场内，有个别观众开始投掷杂物，且有部分观众进入了场地。整个冲突事件造成比赛中断11分钟。

为严肃联赛纪律，中国篮协给予泰勒通报批评，停赛5场，核减其所在俱乐部联赛经费10万元的处罚；给予邹雨宸通报批评，停赛5场，核减其所在俱乐部联赛经费10万元的处罚。给予曹岩停赛3场，核减其所在俱乐部联赛经费5万元的处罚。

此外，付豪、李天戈、田宇翔、刘航初、雷蒙、余晨、张祖铭遭通报批评，各停赛1场，核减八一男篮俱乐部联赛经费14万元；赵泰隆、孙伟博、王增杰、李航遭通报批评，各停赛1场，核减福建男篮俱乐部联赛经费8万元；核减八一男篮俱乐部联赛经费5万元，取消宁波赛区优秀赛区和优秀安保奖项评选资格。

CBA联赛办公室负责人表示，八一和福建男篮在赛场上爆发肢体冲突，主要原因在于运动员在对方防守动作较大的情况下做出一些不冷静的举动。但仔细分析球场出现打架的现象，也不排除临场裁判员在管理比赛方面处置不力的因素，发现双方球员有斗气或冲突苗头的时候，判罚介入不及时或者不到位，也可能成为引发场上冲突的原因之一。

综合新华社报道

## 猴年春晚语言类节目昨日终审

央视猴年春晚语言节目四审昨天上午在央视老台举行，这也是春晚语言类节目的终审。据悉，猴年春晚语言节目普遍水平很高，节目之间竞争很激烈，目前的14个参审节目中可能有4个要被“毙”。

昨天现场参审的节目共有12个，视频审查2个。一般来说，春晚的语言节目最多不超过10个，竞争激烈程度可见一斑。本次终审，相声小品界大腕儿、新人纷纷亮相：除了冯巩、蔡明、潘长江、郭冬临、苗阜、王声、岳云鹏等老面孔，还有青年影视演员马天宇、娄艺潇、关晓彤等。作为春晚新人，娄艺潇被问及送审小品是否跟《爱情公寓》有关时，她表示不能说。而一直以郭德纲老搭档身份出现在观众面前的于谦，这次“单飞”了。

观众呼声甚高的“开心麻花”沈腾、马丽组合昨天并没有现身。他们和谢娜、李菁的小品一样，均以视频方式送审。  
**本报记者综合报道**

▶因电视剧《爱情公寓》走红的娄艺潇也有作品参加本次语言类节目终审。



**GuangBo 广博文具**

**WCBA 报道**

**中国女篮**

办公文具  
学生文具  
时尚文具

## 广博女篮四名分段赛对手确定

**本报讯(八一广博文具特约记者 顾嘉懿)** 昨晚，2015—2016WCBA赛季进行了常规赛六名分段赛的最后一轮比赛。八一广博女篮客场61:69不敌辽宁女篮，但有足够胜场在先，这场比赛胜负与否并没有影响她们后六名分段赛第一的位置。

名次早定，八一广博在本轮尽可以轻松应战。而辽宁女篮还身背同江苏女篮争后六名分段赛第二位的压力，不能轻易放手。辽宁队中仅有的两位“老将”程凤、王珵珵均打满整场比赛40分钟，外援布拉斯顿也尽可能在场上发挥最大功能。从数据看，程凤投中的4个三分球是辽宁队获胜的主要砝码。

这场比赛之后，八一广博将以后六名分段赛第一、联赛总排名第七的身份进入WCBA常规赛四名分

段赛5—8名组的比赛。

WCBA新赛季开赛至今，已经过了22轮比赛。根据新赛制，常规赛六名分段赛之后将进行的是四名分段赛，12支参赛球队将被分为三组，即1—4、5—8、9—12名各自分组比赛。之所以赛制如此复杂，是为了让各个球队有更多的比赛可打，尽可能锻炼队伍。

在前六名分段赛中，上海、北京、新疆和广东四支队伍排名在前，将进入1—4名分段赛，同时也确保了晋级季后赛的资格。山西女篮、沈部女篮、八一女篮和辽宁女篮则一起进入5—8名分段赛。季后赛的另外四个名额会在4名分段赛以及附加赛之后，从5—12名的队伍中产生。八一广博想要获得季后赛名额，还有许多场硬仗要打。

## 桥牌男子国家队在甬进行选拔赛



裁判长曹志华接受采访。记者 胡龙召 摄

**本报讯(记者 戴斌)** 昨天，全国各地的男子桥牌顶尖选手汇聚我市江北的桥牌国家级训练基地——荪湖山庄，参加2015“荪湖杯”全国桥牌国家队选拔赛(男子团体)。

上一届桥牌国家队两年前也在这里选拔产生。国家体育总局棋牌运动管理中心桥牌部竞赛主管王建新昨天接受记者采访时表示：“上届选拔赛的效果很好，所以今后将每两年进行一次国家队选拔赛，从而组建最强的队伍参加国际赛事。目前中国男队具备世界前八名的水平，女子队伍则取得过两次世界冠军。”

据本次赛事裁判长曹志华介绍，选拔赛分为两个阶段，第一阶段由8支A类俱乐部角逐产生前六名，然后和上届国家队一队(北京首创队)、二队(泛华一队)一起进入八强淘汰赛。“桥牌和棋类比赛不同，需要两名选手搭档参加比赛，所以需要稳定组合，这样在沟通协作等方面才可以更默契。这次来宁波参加选拔的总共10个队伍，每队6名选手，全国一流牌手基本上齐了。”比赛将延续至本月22日，赛制相对较长，曹志华认为节奏不是太紧，“有利于运动员适当调整，充分发挥水平”。

## 小野丽莎又要来啦



**本报讯(通讯员 尤兴华)** 继去年来宁波举行新年演唱会后，今年同样的日子，12月28日，“芭莎女王”小野丽莎又将在宁波大剧院和歌迷一起迎新。去年因各种原因错过小野的朋友，这次可以一补遗憾了。据悉，在接下来的几年中，经纪公司没有安排小野丽莎再来宁波的计划。

《天下无贼》中的主题音乐《玫瑰人生》，《花样年华》中的《quitas》，让众多都市白领领略了“巴萨诺瓦(Bossa Nova)”的独特魅力，也让众多的中国乐迷认识了小野丽莎。自2009年首次开启中国巡演以来，小野丽莎慵懒感性的招牌声音就不断在各地的城市音乐厅响起，让人们从她的歌声中品味到如午后红茶般的温暖甘醇。

又是一年将尽，面对年关临近的不知所措，试着听听小野丽莎吧，闭上眼睛静静地聆听——你无法把握她的节奏，却能感到心灵的契合；你无法仿造她的声线，却能被她的温暖融化。纵使内心有种种纠结，但在小野丽莎的歌声中，疲惫的心灵能稍作停歇，无形的压力会得以舒缓和释放。

**小野丽莎**

宁波新年演唱会

12月28日 宁波大剧院

总票房：宁波万豪酒店 8908 3302